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CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM

ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

ATADA 02° SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM REALIZADA NO DIA
13DE ABRIL DE 2026 às 09:00 H SOBRE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HAROLDO RODRIGUES, QUE
SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA DOS VEREADORES. PRESENÇA
VERIFICADA. NOTA-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR JEAN VINICIUS E DO VEREADOR HERLON
PEREIRA. MOMENTO BÍBLICO. E HAVENDO QUÓRUM, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARA
ABERTA A SESSÃO.O PRESIDENTE PASSA PARA A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR À QUAL É APROVADA POR 07 VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO
CONTRÁRIO. O PRESIDENTE PASSA PARA A ORDEM DO DIA. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO
DE LEI DO EXECUTIVO N° 030/2026. VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E AGRADECE AO
PRESIDENTE E TODOS OS VEREADORES POR TER ACEITADO O PEDIDO DA SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA PARA ESTAR VOTANDO ESSE PROJETO DE LEI N°030/2026 QUE É O AUMENTO
DOS SALÁRIOS DOS TÉCNICOS E DOS ENFERMEIROS. AGRADECE IMENSAMENTE OS VEREADORES
DA CASA E DIZ QUE É A VALORIZAÇÃO AOS PROFISSIONAIS E A QUEM MERECE. PARABENIZA A
SECRETARIA DE SAÚDE E O PREFEITO PELO REAJUSTE MERECIDO. VEREADORA ANA PAULA PEDE
A PARTE E PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO PELA COBRANÇA E DIZ TER CERTEZA DE QUE
OS TÉCNICOS TERÃO DIGNIDADE DE TRABALHO. PARABENIZA O PREFEITO POR TER ATENDIDO A
SOLICITAÇÃO E POR TER MANDADO O PROJETO. PARABENIZA A SECRETARIA SANDRA E DIZ QUE
ELA É BRILHANTE E QUE ATUA DE MANEIRA EXEMPLAR NA SECRETARIA DE SAÚDE. VEREADOR
ALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO PELA PAUTA LEVANTADA NA
REUNIÃO. PARABENIZA O PREFEITO E DIZ SER UM PROJETO IMPORTANTE QUE VALORIZA OS
TÉCNICOS DE ENFERMAGEM. PARABENIZA A SANDRA POR TER FEITO O ESTUDO TÉCNICO E ESTÁ
DANDO AVALORIZAÇÃO PARA OS TÉCNICOS E ENFERMEIROS. VEREADOR JÂNIO PEDE A PARTE E
PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO PELA INICIATIVA E FALA DE UM ASSUNTO QUE OCORREU
ENVOLVENDO A SAUDE DO MUNICIPIO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARAA VOTAÇÃO DO
PROJETO, A QUAL É APROVADO POR 07 VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO CONTRÁRIO. O
PRESIDENTE AGRADECE AOS VEREADORES QUE COMPARECERAM NA SESSÃO. PARABENIZA O
VEREADOR REGINALDO PELA PREOCUPAÇÃO AO SALÁRIo DOS TÉCNICOS E DIZ QUE SÃO
PESSOAS QUE DE FATO PRECISA SER REVISTO O VALOR DO PLANTÃO, E NÃO HAVENDO MAIS
MATÉRIA A SER TRATADA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. TRANSMITIDA AO
VIVO ATRAVÉS DO YOU TUBE NO CANAL DESTA CASA DE LEIS
WWW.YOUTUBE.COM/CHANNELUCC4FNL5AYRBUMGQ5KLBR4GFQ. E APÓS FINALIZADA
POSTADA NO SITE DESTA EDILIDADE NO LINK WWW.CAMARADECUJUBIM.RO.GOY.BR; TAIS
PROCEDIMENTOS AMPARADOS PELA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 003/2022. E EU HERLON
PEREIRA DOS SANTOS LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI POR MIM ASSINADA E DEMAIS PARES,
SALADAS SESSÕES 13 DE ABRIL DE 2025. ~ ((flIl.~;lJ.)VI~) cP ç~ -
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